2 REHAB DEVELOPMENT AB =

Amfibi XL

Teknisk manual

GATERD.SE



AMFIBI XL

GATERD.SE



TEKNISK MANUAL

Amfibi XL

Amfibi XL ar en hygienstol designad med bariatriska anvadare i atanke. Med en maximal anvandarvikt
pa 250kg, 67cm inre bredd och elektrisk hdjdjustering ger Amfibi XL mycket god stabilet och komfort for
anvandaren samtidigt som den kraver minimal anstrangning av vardpersonalen.

Innehall

© 0 N O O~ 0N =

. Detaljférteckning

. Reservdelar, 6vrigt

. Tillbehor

. Rengoring och underhall
. Tekniska specifikationer
. Sakerhetsanvisningar

. ID-mérkning

. Garanti

. Dimensioner

GATERD.SE

04
04
06
06
o7
08
08
08
09



1. Detaljférteckning

AMFIBI XL

1 57-212-L/R  Ovre tacklock (H/V) 19 58-233 Lyftjarn

2 57-210 Glidlager 20 57-968 Fastbult M10x55

3 57-969 Stoppskruv M10x40 A2 21 58-229 Lyftbussning

4 58-205 Lyftslide XL 22 57-211-L/R Nedre tacklock (V/H)

5 57-294-XL  Stalldon (Hoj/Sank) 23 57-061/57-060 Dubbel hjul/ Hjul m riktningsspéarr
6 58-204-L/R  Alustolpe (H/V) 24 (Ingéar/incl 57-060) Hjulbult M10

7 58-206-L/R  Tackplat (H/V) 25 58-230 Framre hjulbussning

8 58-226 Ryggstativ 26 57-233 Tackképa

9 57-288-1 Armstodslasning 27 58-224 Bottenstativ XL

10 58-232 Kil 28 58-225 Sittstativ XL

11 57-730 Friktionslager 29 57-223 Ovre técklock Fotstdd
12 57-235 Tackpropp 30 57-222 Aluprofil Fotstéd

13 58-207-L/R  Armstod (H/V) 31 57-224 Nedre tacklock Fotstdd
14 58-209 Handlovsstod 32 57-289-L/R Halband (V/H)

15 57-985 Lasskruv ryggstativ M6x20 33 57-226-L/R Fotstddsror (V/H)

16 58-237 Anslutning 34 57-230-L/R Fotstodsprofil, nedre (V/H)
17 58-212 Mijuksits, PUR 35 57-227-LU/R Fotstddsplatta (V/H)

18 57-985 Skruv K6S M6x20
2. Reservdelar, 6vrigt

Art. Nr. Benamning

56-258-XL Stéallbart Ryggband (Skum)

58-246 Lada/kontrollbox

57-296-1 Fjarrkontroll XL

57-282 Batteri

57-295-1/UL Styrbox, XL

57-284 Laddare 100-240V, exkl. natsladd

57-284-1 Natsladd, EU

57-284-2 Natsladd, UK

57-284-3 Natsladd, US

57-284-4 Natsladd, AUS

4 GATERD.SE



TEKNISK MANUAL

GATERD.SE



AMFIBI XL

3. Tillbehor

Art. Nr. Benamning

56-209 Uppsamlingskarl med lock
56-212-XL Barriar (64cm)

56-213 Stankskydd

56-214 Armstodslasning (par)

56-216 Sidostoéd

56-217 Midjebalte

56-218 Gejder

56-225-XL Vadband

56-227-L/R Vinkelstallbart benstéd/Vadstod (H/V)
56-228-L/R Vinkelstallbart benstdd/kort-Amputationsstéd (H/V)
56-229 Brostbalte

56-257-L/R Fotstdd till vinkelstallbara benstdd
57-060 Riktningssparrat hjul 125mm

4. Rengo6ring och underhall

Underhall bor utforas minst var 6:e manad.

Kontrollera att/om Atgard

Hjul

Lanklagren ar skadade eller gar trogt. Byt ut komplett hjul.

Hjulet gér trogt. Rengdr ev demontera hjul, aterinfetta glidlagret med
vattenfast fett och dra at skruven,

Slitbanan ar skadad. Byt hjul.

Hjulgafflarna ar skadade. Byt hjul.

Anslutningsbultar till stativet ar inte Atermonteras | Atermonteras i stativet, sakras med limsakring (typ

stativet, ordentligt atdragna. hard).

Stativ

Mekaniska skador har uppstatt i stativet. Byt eventuellt stativ.

Lackskador finns pa stativet. Reparera lackskadorna med GATE béattringsfarg.

Fotstéd

Fotstddsplattorna &r skadade. Byt ut fotplattorna.

Infastningen av fotplattorna ar skadade. Byt ut infastningsdetaljerna.

Halband saknas/trasigt. Byt halband.

6 GATERD.SE



TEKNISK MANUAL

Sits
Sitsen ar skadad (sprickor, vassa kanter).

Sitsen sitter gj fast ordentligt pa stativet.
Mjuksitsen ar skadad.

Snéappen under sits ar skadade.

Armstéd
Glidskydd/handlovstdd ar skadade (sprickor och
vassa kanter).

Armstodslasningen &r skadat.

Ryggstativ/ryggband
Ryggstativ/ryggband ar skadat.

Nackstddet ar skadat (sprickor och vassa kanter).

Elstalldon
Elstalldon/héj och sank

Skruvar ar ej ordentligt atdragna.

5. Tekniska specifikationer

Material

Aluminium

Plast (PP, PP/GS, PA, PA/GS, TPE)

Stal (kolstal, rostfritt)

Ram/Stativ ED+Pulverlackerat (polyester)

Specifikation elsystemet

Stalldon Upp/Ner
Spanning 24V
Utvéaxling 51
Stigning 3mm
Lyftkraft 1600N
Dragkraft 1600N
Blockering vid Iyft 17 500N
Hastighet - utan last 6,2 mm/s
Hastighet - full last 4 mm/S
Stromstyrka 4,0/2,2 A
Farg Svart
Slaglang 400 mm
Kapslingsklass P66

Byt ut sitsen
Byt ut sitsen.
Byt ut mjuksitsen.

Byt ut sitsen.

Byt ut glidskydd/handlovstdd.

Byt ut armstodslasningen.

Byt ut ryggstativ/ryggband.

Byt ut nackstddet.

Kontrollera funktion med fijarrkontroll samt att
elstalldonens infastningar ej glappar.

Dra at alla skruvar och se till att lasmutter anvands.

GATERD.SE



AMFIBI XL

Kontrollbox, batteri

Spénning 24V
Kapacitet 1,4 Ah
Kapslingsklass IP65
Farg Svart

Kopplingsschema/Kontrollbox

1. Uttag for fiarrkontroll

2. Uttag f6r motor/hojdreglering (Master)
3. Uttag for motor/hojdreglering (Slave)

6. Sékerhetsanvisningar

Duschstol ska enbart anvandas:
e Som ett Dusch/hygienhjalpmedel

e Inomhus, pa plana och harda underlag

7. ID-markning

1 ——56-204 :
1. Artikelnummer 9 — Hyglenstol m héjdjustering/el, AmfiBi XL
2. Produktnamn 3 d 2014-03-10 =
3. Tillverkningsdatum 4 —— [l Max 250 Kg W
4. Max. brukarvikt 5 —— 3] 10869
5. Serienummer C E ﬁ Gate Rehab Dov A8
6. Varning: Se anvandarinstruktioner 6 o gl a8
7. EAN kod — A

013562044(21)1

8. Garanti

Vi lamnar 2 ars garanti p& generella fabrikationsfel och fem ars rostskyddsgaranti pa stativdetaljer (galler ej
forslitningsdetaljer). For mer information eller fragor var vanlig kontakta:

Gate Rehab Development AB
Box 2, S-333 03 Reftele

tel 0371-318 00
info@gaterd.se
www.gaterd.se

A DIRECT HEALTHCARE GROUP COMPANY

8 GATERD.SE



9. Dimensioner

TEKNISK MANUAL

1058-1328 min/max

:

k-
y

40-810 min/max

GATERD.SE



10

AMFIBI XL

GATERD.SE



TEKNISK MANUAL

GATERD.SE

11



A DIRECT HEALTHCARE GROUP COMPANY

Gate Rehab Development AB
Box 2
S-333 03 Reftele

T: 0371-318 00
F: 0371-318 01
E: info@gaterd.se

Datum: 2020-08-31

GATERD.SE



